

省妇联副主席鲁华在株洲调研

今日女报/凤网讯(通讯员 朱新艳)4月8日,省妇联党组成员、副主席鲁华带队来株洲市开展工作调研。在当天上午召开的株洲市基层组织建设与女干部培养选拔调研座谈会上,鲁华强调,面对深化改革的新形势,在女性社会组织蓬勃发展、百花绽放的大背景下,无论是妇联组织建设还是培养选

拔女干部工作,都处在改革发展的关键时期,妇联组织要科学把握、准确定位,实现组织建设有效覆盖、妇女需求有效对接。

在调研株洲市天元区家庭文明建设时,鲁华指出,家庭文明创建是妇联的三大主体工作之一,做好家庭工作妇联责无旁贷。天元区采取不同的评选表彰方式来推进家庭文

明建设的做法值得肯定。今年省妇联将在廉洁家庭创建上有创新举措,各地妇联要跟进;文明家庭的宣传要有争创意识,各级妇联组织一定要认真贯彻落实习近平总书记关于家庭建设的系列讲话精神,把家庭作为社会的基石,注重家庭、注重家教、注重家风,为促进社会的稳定和谐作出应有贡献。

来长沙,看渔郎与少女的爱情故事 民族舞剧《桃花源记》长沙上演

今日女报/凤网讯(记者 李立)当舞台上“渔郎”的扮演者从“仿佛若有光”的洞口进入桃花源时,全黑的舞台上瞬间灯光灿烂,桃花漫天飞舞,舞乐齐作,台下1400多名观众对这辉煌唯美的一幕爆发出雷鸣般的掌声。

4月9日-10日,由湖南省委宣传部、省文化厅、省演艺集团主办,湖南省歌舞剧院有限责任公司创作推出的民族舞剧《桃花源记》,在湖南大剧院精彩上演。

该剧以艺术的形式,再现并延伸了田园诗人陶渊明笔下的千古名篇《桃花源记》的传奇故事,除了以民族舞剧忠实地再现“世外桃源”的美好意境,剧中还为“渔郎”与桃花



湖南省歌舞剧院 民族舞剧《桃花源记》摄影/刘海栋

源中的少女“桃花”设计了一段跨越时空、唯美凄婉的爱情故事,感动了不少观众。

舞剧《桃花源记》出品人、湖南省歌舞剧院有限责任公司董事长严冰波介绍,舞剧《桃花源记》以田园诗人陶渊明弹奏无弦琴开篇,将陶渊明对世事烦恼的疏解与“渔郎”不幸的遭遇及其偶遇桃花源、再寻桃花源的传奇经历进行融合,使人们通过

舞剧可以体会到其时民生的艰难以及追求自然和谐理想社会的深层表达。

该剧艺术总监、湖南省歌舞剧院有限责任公司总经理杨霞介绍,舞剧《桃花源记》的题材具有湖湘地域特色,舞剧的主题思想切合中宣部、文化部、围绕“中国梦”创作的要求。该剧目前已在全省14个市州开展巡演,8月份还将赴国家大剧院演出。

嘉禾一女子无法生育 抱走弟弟的新生儿

今日女报/凤网讯(通讯员 付蕾 雷兴)犯罪嫌疑人李花为圆其对男友怀孕生育的谎言,擅自抱走其弟弟的新生儿。近日,湖南嘉禾县人民检察院以涉嫌拐骗儿童罪批准逮捕犯罪嫌疑人李花。

犯罪嫌疑人李花于2012年因患有子宫癌被行子宫切除术无法生育。2015年初,她与男友杨明(化名)相识并同居。为保持和男友的关系,犯罪嫌疑人李花用布料缝了一个假肚子绑在身上,谎称是自

己和男友的孩子,一直将该新生儿养至2015年12月25日,被抓获归案。

据检察官介绍,拐骗儿童罪是指以欺骗、引诱或者其他方法,使不满14周岁的未成年人,脱离家庭或者监护人的行为。根据《中华人民共和国刑法》第二百六十二条第一款的规定,李花将面临五年以下有期徒刑或拘役的处罚。犯罪嫌疑人李花因自私与狭隘做出的行为,将受到法律的严惩。

妇联星空 >>

湘潭: 2016年“寻找最美”活动启动

今日女报/凤网讯(通讯员 周梦芬)“最美”不是高不可攀,而是来自基层;“寻美”不是行政命令,而是群众自愿;活动不是运动式、一阵风,而是要常态化。”在4月12日举行的湘潭市2015年“寻找最美”活动颁奖典礼暨2016年“寻找最美”活动启动仪式上,湘潭市妇联主席赵欢对今年的“寻找最美”活动有着这样的期望。当天,市政协主席周放良、湘潭军分区政治部主任刘新文,全市妇联系统及新闻媒体共130余人参加了活动。

寻找“最美”系列活动开展以来,

湘潭市涌现出了一大批以传统美德培树核心价值的“最美家庭”,以建功立业彰显巾帼之志的“最美创业”,以善良仁爱勇担社会责任的“最美女性”。她希望广大妇女积极主导最美家庭建设,以良好家风引领社会文明新风,共同创业创新,彰显女性在社会与家庭当中的独特作用,为建设幸福湘潭贡献女性的智慧和力量。

目前,全市各级妇联已同步启动2016年文明家庭评选暨“寻找最美”活动,全市广大群众可以通过自荐、他荐与评论等方式参与评选活动,各级妇女组织也将接受群众自荐他荐。

邵阳: 市乡村旅游创客协会成立

今日女报/凤网讯(通讯员 龙宪智)4月12日上午,来自邵阳市各县市区的40多名女创客代表,在绥宁县金水湾生态农庄共同见证了“邵阳市乡村旅游创客协会”的正式成立。

在随后的竞选会上,邵阳市各县市区的创客代表围绕乡村旅游开发谈自己

的创业体会,论全市乡村旅游资源如何扬长避短,讲旅游产品开发,说旅游品牌的树立与现实运用,表达了女创客竞选者为提升邵阳市乡村旅游开发作出积极贡献的强烈愿望,当天还选举出了邵阳市乡村旅游创客协会主席、常务副会长、副会长、秘书长等人选。

新化: 开展《反家庭暴力法》宣传月活动

今日女报/凤网讯(通讯员 伍定晖)“这种宣传方式很接地气,通俗易懂,让我很清晰地了解了《反家庭暴力法》的内容,我也会把今天了解到的讯息和宣传资料带回去,告诉我的朋友们,让家暴远离我们的生活!”近日,娄底市新化县上梅镇妇联联合镇司法所开

展了一系列宣传《反家庭暴力法》活动,现场发放《反家庭暴力法》宣传资料两千余份,并先后在东外社区、十字街社区、接龙村、万家桥村等地开展了《反家庭暴力法》进村(社区)、进家庭宣讲活动。近900余名妇女群众听取了宣讲,接受咨询400余人次。

“洋学生”教你留洋诀窍

“他乡”中外留学生摄影展上讲述这些作品背后的故事



湖南国际青少年发展协会将于2016年4月16日下午两点在长沙海信广场举办“他乡”中外留学生摄影展。如今,有许多外国朋友从世界各地来到长沙留学、定居,也有许多中国学生从长沙走向世界各地。我们用相机

聚焦漂泊海外的形形色色的中国人,用影像还原真实生活,引领和呼吁全社会聚焦留洋者们漂泊的生活状态,相互关心,传递温暖和正能量。通过镜头,我们还将呈现数个长沙城里不同角色的异国人,让更多人看到这些异国人的真实生活圈,让彼此更了解彼此,让长沙社会的氛围、不同人种的交往沟通的氛围更加和谐、平等和友好。届时我们将会展出收集到的中外留学生的摄影作品并讲述这些作品背后的故事。同时我们还将邀请留学海归们为大家分享出国体验、生活趣事、学习经验并邀请外国故事主人公分享异国趣事。除此之外,现场的酒会将免费提供酒水、饮品,供参与者享玩。我们希望通过这次特殊的影展让人们有机会了解不同故事、不同城市,给对国外有着好奇心的人一个了解的渠道并提供一个独特的线上交友平台。“他乡”中外留学生摄影展,我们期待您的光临。

遗失启事

杨胡香遗失湖南省高速公路管理局长沙管理处辖区交通运输行政执法证,证号:43000464,声明作废。

遗失启事

湖南省宗教文化交流促进会不慎遗失准印证件,准印证号:湘内资字第0423号,特此声明。

2016年4月15日